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obdobje

TEHNIKA IN TEHNOLOGLJA

PREIZKUS ZNANJA
' N
/

Dovoljeno gradivo in pripomoCki: UGenec prinese modro/¢rno nalivno pero
ali moder/Crn kemicni svincnik, svincnik HB, radirko in Silcek. Ucenec dobi en obrazec za tockovanje.

A A A A A A A A A A A A A AAA
NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ob koncu 3. obdobja

NAVODILA UCENCU

Natancno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvircek desno zgoraj na tej strani in na obrazec za tockovanje.

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor precrtaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj korekturnih sredstev.
Svincnik HB uporabljaj samo za risanje in nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) tockami.

Ce se ti zdi naloga preteZka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temvet zaéni reSevati naslednjo.

K nereSeni nalogi se vrni kasneje. Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 20 strani, od tega 2 prazni.
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Prazna stran
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1. naloga

Na risbi je narisana pravokotna projekcija telesa.
Katero telo je narisano?

O

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Piramida.
B  Val.
C  Kvader.
D  Stozec.
1
2. naloga

Matjaz je moral pri izdelavi sveCnika spojiti nosilec in podstavek iz plocevine. V oba dela je
izvrtal luknji, vzel spojni element in kladivo in na nakovalu s tol¢enjem sestavil oba dela
svecnika.

Kateri postopek spajanja kovin je uporabil Matjaz?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Kovicenje.
B Vijacenje.
C  Lotanje.

D  Lepljenje.
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3. naloga

Katera od spodaj navedenih trditev je znacilna samo za 2-taktne motorje?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Vzig goriva povzroci elektri¢na iskra.
B Ojnica spremeni premo gibanje bata v vrtenje motorne gredi.
C  Nima ventilov.

D  Delo opravi, ko se gorivo vZge in potisne bat proti spodnji mrtvi legi.

4. naloga

Na sliki je narisana projekcija predmeta na ravnino.

Kateri pogled pri pravokotni projekciji je narisan na gornji risbi?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Tloris.
B Stranski 1is.
C Boc¢ni ris.

D Naris.
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5. naloga

Trgovska mreZza je Stirim podjetjem poslala ponudbo, da izdelajo 5000 vlakcev. Podjetja so
pripravila nacrt izvedbe z naslednjimi fazami:

1. podjetje: ~ Narisali so nacrt, organizirali proizvodnjo, izdelali 5000 vlakcev.

2. podjetje:  Ovrednotili so porabljeni material, stroSke in energijo in dolo¢ili ceno izdelka,
izdelali tehniSko in tehnolosko dokumentacijo, organizirali proizvodnjo,
izdelali 5000 vlakcev in testirali izdelke.

3. podjetje:  Naredili so idejne skice, izdelali prototip, izdelali tehnisko in tehnolosko
dokumentacijo, organizirali proizvodnjo, izdelali 5000 vlakcev, ovrednotili vse
stroSke, dolocili ceno izdelka in testirali izdelke.

4. podjetje:  Priskrbeli so idejne skice, naredili prototip, izdelali tehnisko in tehnolosko
dokumentacijo, organizirali proizvodnjo in izdelali 5000 vlakcev.

Katero podjetje ima najve¢je moznosti za poslovni uspeh pri izdelavi vlakcev?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A 1. podjetje.
B 2.podjetje.
C  3.podjetje.
D 4. podjetje.
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6. naloga

Joze se pelje z dvokolesom na prestave. Kjer so pedala, ima dvokolo 3 zobnike, tam, kjer je
gred zadnjega kolesa, pa ima 5 zobnikov. Prestave je Joze nastavil tako, kakor jih prikazuje
skica spodaj.

Zadnje kolo Pedali

@ _ (©

Katero kombinacijo zobnikov mora izbrati, da se bo JoZe najlaze povzpel na vrh zelo strmega
klanca?

Obkrozi ¢rko nad pravilno skico.

©

@ (© @
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7. naloga
Viri elektri¢ne napetosti delujejo na razli¢nih osnovah.

Na spodaj nastete vire priklju¢imo zarnico majhne moci. V katerem primeru Zarnica sveti le,
¢e viru napetosti stalno dovajamo mehansko delo?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Ploscata baterija z napetostjo 4,5 V.
B Avtomobilski akumulator.

C  Soncna celica.
D

Kolesarski dinamo.

8. naloga

Na Markovi Soli nameravajo prekriti uto na Solskem dvoris¢u. Na voljo imajo aluminijasto,
bakreno in zelezno plo¢evino in plosce akrilnega (pleksi) stekla.

Kateri polizdelek morajo izbrati, da bodo lahko dele spajali z lotanjem (spajkanjem), kritine
pa ne bo treba pred korozijo zas¢ititi z barvanjem?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Zelezno plogevino.

B Plosce iz akrilnega (pleksi) stekla.
C  Bakreno plocevino.
D

Aluminijasto ploc¢evino.

9. naloga
Spodaj je nasteto orodje za obdelavo kovin.
S katerim orodjem lahko obdelujemo kovine brez uporabe kladiva?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.
Tockalo.
Prebijac.

Ploscata pila.

o o w >

Sekag.
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10. naloga

Na risbi spodaj je narisan predmet v vseh treh pogledih pravokotne projekcije.

r
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Na kateri od risb spodaj je v izometri¢ni projekciji narisan predmet, ki je zgoraj prikazan
v pravokotni projekciji?

Obkrozi ¢rko nad pravilno risbo.

A B C D
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11. naloga

Na sliki spodaj je prikazan model polzastega gonila.

a) Ko se polZ zavrti za en vrtljaj, se valjasti zobnik zavrti za en zob. Dolo¢i prestavno
razmerje za primer, ko ima valjasti zobnik 20 zob.

Odgovor zapisi na crto.

b) Cemu uporabljamo polZasta gonila v napravah in strojih?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Za zmanjSanje hitrosti vrtenja gnane gredi.

A
B Zapovecanje hitrosti vrtenja gnane gredi.
C  Zaohranjanje Stevila vrtljajev.

D

PolZasta gonila se ne uporabljajo vec.
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12. naloga

Ziga je pri pouku izdelal sidro iz kovine.

a) Kako imenujemo polizdelek, iz katerega je izdelal sidro?

Ime polizdelka zapisi na crto.

b) Kateri postopek spajanja kovin je uporabil pri izdelavi sidra?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Vijacenje.

A

B Varjenje.
C  Lotanje.
D

Kovicenje.

¢) Nastej vsaj tri orodja ali pripomocke, ki jih je Ziga uporabil pri spajanju sidra.

Odgovor zapisi na cCrte.
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13. naloga

Na racunalnik lahko priklju¢imo razli¢ne zunanje enote. Pri tem se informacije prenaSajo od
racunalnika k napravi ali obratno.

a) Kateri od nastetih dogodkov so za osebni racunalnik vhodni in kateri izhodni?

Za nastete primere obkrozi besedo »Vhodna«, ce je dogodek/postopek za osebni racunalnik
vhodna funkcija (informacija), oziroma besedo »Izhodna«, ce je ta funkcija izhodna.

A Vtiskalniku je zmanjkalo papirja. Vhodna Izhodna
B  Premikanje miske. Vhodna Izhodna
C  Pritisnemo tipko na tipkovnici. Vhodna Izhodna
D  Predvajanje glasbe prek racunalniskih zvocnikov. Vhodna Izhodna
E Govorjenje v mikrofon, priklju¢en na racunalnik. Vhodna Izhodna
F Zapis datoteke na USB kljuc. Vhodna Izhodna
G  Prikaz zaslonske slike. Vhodna Izhodna

b) Pri katerih od nastetih naprav je ne glede na izvedbo za delovanje nujno potreben
racunalniski program?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Elektromotor.
B Elektri¢ni vrtalnik.
C  Krozna Zaga.

D  Numeri¢no krmiljena struznica — CNC.
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14. naloga

Pri obdelavi kovin potrebujemo za razli¢ne obdelovalne postopke razli¢no orodje.
a) Kako imenujemo orodje na slikah spodaj?

Odgovore zapisi na crte pod slikami.

b) Na levi strani je nastetih sedem polizdelkov iz kovin, na desni pa so tri vrste orodja za
odrezavanje kovin. Orodje je oStevil¢eno s Stevilkami od 1 do 3.

Na prazna polja pred imeni polizdelkov vpisi ustrezno Stevilko orodja, s katerim ta
polizdelek odrezujemo.

Cev premera 30 mm.

Bakrena ploc¢evina debeline 0,5 mm. ( 1 Zaga za Zelezo.

Palica preseka 10 x 10 mm.

Varilna Zica debeline 1 mm.

Aluminijasta plocevina debeline 1 mm.
. ) ) 3 Klesce sc¢ipalke.
20 mm S§irok trak plocevine debeline 3,5 mm. =

Izolirana telefonska zica.
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15. naloga

Preprosto in uporabno stojalo za telefon si je Mitja izdelal iz enega kosa gradiva iz umetne
snovi tako, da ga je segretega upogibal.

a) V katero skupino plastov sodi gradivo, iz katerega je izdelal stojalo?

Odgovor zapisi na crto.

b) Na prazne Crte pred fazami procesa zapisi Stevilke od 1 do 5 tako, da bo postopek izdelave
stojala za telefon pravilen. Z 1 oznaci fazo, ki jo je Mitja izvedel najprej, s 5 pa fazo, ki jo
je izvedel nazadnje.

Izdelava tehni¢no-tehnoloske dokumentacije.
Iskanje in skiciranje ide;j.

Priprava proizvodnje.

Vrednotenje dela.

Izdelava stojala.
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16. naloga

Na risbi spodaj je narisan opornik za knjige v pravokotni projekciji. Mere so dane v enotah
mreze.

Na mrezo spodaj skiciraj ta predmet v izometricni projekciji. UpoStevaj enote mreZe.
Nevidnih robov ni treba risati.
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17. naloga
Nasteti so razli¢ni predmeti iz vsakdanjega zivljenja.
a) Pri katerih predmetih iz vsakdanjega Zivljenja je delez kovine zanemarljiv ali ga sploh ni?

Obkrozi crke pred pravilnimi odgovori.

A Prazna plastenka za sok.

B Radiator, v katerem ni vode.
C  Steklen kozarec.

D  Kovanec.

E  Casopis.

F Prazna ploc¢evinka za pivo.

b) V katerega od zabojnikov za odpadke bi odvrgli posamezne predmete in vrste prazne
embalaze?

S ¢rto povezi nastete odpadke z ustreznim zabojnikom. Tistih, ki ne sodijo v nobenega od
zabojnikov, ne povezi.

Steklenica
Plocevinka od piva
Brezplacni casopis/tednik

Kartonska embalaza

Kozarec od vlozenih kumaric
Lesen zaboj¢ek od zelenjave

Opran jogurtov lon¢ek

Razbit kozarec

Rabljena baterija
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18. naloga

Na sliki spodaj sta prikazani shemi elektri¢nega kroga z zarnico Z, z virom napetosti in z
dvema stikaloma S1 in S2.

a) Stikali sta navadni. Stanje stikal S oznacCimo z 1 takrat, ko je sklenjeno, in z 0, ko je
razklenjeno.

S1 S2
0 0
N ~__

S <><Z

V katerih kombinacijah stikal Zarnica sveti?

V preglednici izpolni stolpec za stanje Zarnice Z. Ko Zarnica sveti, oznaci, da je v stanju 1,
ko pa ne sveti,oznaci, da je v stanju 0.

S S Z
0 0
0 1
1 0
1 1
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b) Stikali sta menjalni. Stanje stikal S je 1 takrat, ko je stalni prikljucek v stiku z zgornjim
priklju¢kom, stanje 0 pa, ko je v stiku s spodnjim priklju¢kom, kakor je na sliki prikazano
levo od elektri¢nega kroga.

| S1 S2
_/_ Jl.—}L
0 = ® 7

—_

V katerih kombinacijah stikal Zzarnica sveti?

V preglednici izpolni stolpec za stanje Zarnice Z. Ko Zarnica sveti, oznaci, da je v stanju 1,
ko pa ne sveti,oznaci, da je v stanju 0.

S S, V4
0 0
0 1
1 0
1 1

¢) Zarnica z oznako Z na prikazanih shemah je izdelana za napetost 6 V. Na voljo imamo tri
baterije, eno z napetostjo 3 V, eno z napetostjo 6 V in eno z napetostjo 12 V. Kako vpliva
napetost baterije na delovanje Zarnice?

Na crte napisi ustrezne napetosti baterij.

Zarnica normalno sveti:

Zarnica $ibko sveti:

Unicenje Zarnice:
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19. naloga

Vire energije lahko delimo na obnovljive in neobnovljive.
a) Kateri od nastetih virov energije sodijo med obnovljive?

Obkrozi ¢rke pred pravilnimi odgovori.

Bencin.
Les, drva.
Energija vetra.

Soncna energija.

m o O w >

Premog.

)

Energija rek.

G Zemeljski plin.

Tudi elektrarne vplivajo na okolje. Nekateri energijski viri, namenjeni pogonu elektrarn,
sproscajo toplogredne pline. Med toplogrednimi plini je tudi ogljikov dioksid CO,, ki nastane
pri gorenju.

b) Katere od nastetih elektrarn neposredno ne povzroc€ajo povecevanja deleza toplogrednih
plinov v ozrac¢ju?

Obkrozi ¢rke pred pravilnimi odgovori.

Termoelektrarne na mazut.
Vetrne elektrarne.
Sonéne celice.

Termoelektrarne na premog.

m g O w »

Hidroelektrarne.
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20. naloga

a) Z enosmernim elektricnim motorjem zelimo narediti model dvigala. Da bo motor lahko

opravil nalogo, moramo na gred namestiti:

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A sistem zobnikov tako, da bomo povecali stevilo vrtljajev — multiplikator;

B sistem zobnikov tako, da bomo zmanjsali Stevilo vrtljajev — reduktor;

C ro¢i¢ni mehanizem,;

D vzvod.

b) Pri vezavi enosmernega motorja z baterijo, kakor jo prikazuje shema z oznako A, se gred

motorja vrti v smeri urnega kazalca.

J_fJ.

e TLE
B

L

C
+

E
+

Kako se vrti gred pri vezavah, ki jih prikazujejo sheme z oznakami B, C, D in E?

V tabeli z znakom X oznaci pravilni odgovor. V vsaki vrstici je mozZen samo en znak X,

primer resitve je vrstica A.

Smer urnega kazalca Nasprotna smer urnega Se ne vrti
kazalca

A X

B

C

D

E

2

SKUPAJ TOCK:

33
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NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH ZNANJA

Dogovorjeni znaki za ozna¢evanje v preizkusih znanja:

v
.\VL

//

pravilni odgovor
nepopolni ali manjkajoci odgovor

napacni odgovor

Ce je cel preizkus pisan s svinénikom, napiSemo ob skupnem sestevku tock Pisano s
svinénikom.

Ce so s svin¢nikom pisane posamezne naloge, napiSemo Pisano s svinénikom ob
konkretni nalogi.

Znake za oznalevanje zapisujemo:

v preizkus znanja,

z rdeCim kemicnim svinc¢nikom,
na desno stran odgovora,

nikoli ¢ez uencev odgovor.

Ob zapisu napa¢nega dogovorjenega znaka ta znak precrtamo in zapiSemo pravilni znak.
Ob precrtanem znaku zapiSemo svoje inicialke!

Popravljalec ne dopisuje pravilnih resitev.

ODb morebitnih tezavah pri popravljanju in vrednotenju preizkusov znanja se posvetujemo z
glavnim ocenjevalcem ali pomoc¢nikom glavnega ocenjevalca.

Opombe oziroma komentarji popravljalca:

!

Ni oznaceno, kaj naj popravljalec uposteva.

NerazloCen zapis.
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

I. SIFRA UCENCA

Pred izpolnjevanjem obrazca za toCkovanje preverite, ali se Sifra u¢enca na preizkusu ujema s
Sifro ucenca na obrazcu za tockovanje.

Ce obrazec za to¢kovanje nima §ifre uenca, jo prepisite nanj s preizkusa znanja.

Ce 3ifri na preizkusu in na obrazcu nista enaki, zahtevajte od vodja centra za vrednotenje nov
obrazec za tockovanje in na ta obrazec prepisite Sifro ucenca s preizkusa znanja.

II. VPISOVANJE TOCK
Vpisujte tocke s kemi¢nim svin¢nikom ali nalivnim peresom rdece, modre ali ¢rne barve.

a) Naloge od 1 do 12

Naloge od 1 do 10
FEE Pri posamezni nalogi vpisite ¢rko uencevega odgovora.
1 | B @ mEES . - .
‘ g = i Zapisite ¢rko N, ¢e ni bil izbran noben odgovor ali ¢e je
2  NIE mEePp obkrozenih ve¢ odgovorov.
3 W e
b) Naloge od 13 do 20
Naloga Totke V ustrezno okence vpisite z arabskimi Stevilkami Stevilo tock,
12 1“ 1 < ey ki jih je u¢enec dosegel pri posameznem vprasanju naloge.
12.2 ‘ N = ;-"—; 'Tl_ Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.
12.3 L Ce u¢enec vprasanja ni poskusal resiti, pa bi ga moral, vpisite
1 lee 3 ¢rko N.

S preizkusa znanja prepiSite najvecje mozno Stevilo tock
posamezne naloge.

Vpisite dosezeno $tevilo tock pri posamezni nalogi.

III. OZNACEVANJE

Oznacevanje polj je namenjeno branju z opti¢nim ¢italcem. Uporabljajte svinénik HB ali B.
V blizino polj ne zapisujte drugih podatkov. Praznih polj ne precrtajte, ostati morajo prazna.

Naloge od 1 do 10 .. . . . L. N . 4.
Oznacdite polje, ki ustreza dosezenemu Stevilu tock ali ¢rki

Lachide e ucencevega odgovora, oziroma oznacite polje &rke N.
-[ | C !rﬁ“} E‘K‘i [ﬁ C @ P . . e . . v e
| I DTz omembno je, da polja oznacite z navadnim svin¢nikom.
w | i e =

NalogaTocke Broorod da naioret voiSete doserenc tock
15.1 ‘ 0 [_m IEE, riporocamo vam, da najprej vpise€te dose€zene t0CKe s

\ , kemic¢nim svinénikom pri vseh nalogah in Sele potem s
iEn I Fa e svin¢nikom oznacite polja za opti¢no branje.
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IV. SESTEVANJE VSOTE TOCK

Tock Vpisite vsoto dosezenih toc¢k nalog od 11 do 20 in ustrezno
~ Naloge oznacite.
~od 11do 20

Ce je stevilo dosezenih to¢k enomestno, potem v prvo polje
vpisite 0.

Preverite:

o ali se vsota tock vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,
o ali se vsota tock nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

V. POPRAVKI

e Ce se pri prepisu to¢k iz preizkusa znanja zmotite, napacni odgovor preértajte, napisite
pravilno vrednost in se ob popravek podpiSite z zaCetnicami imena in priimka. Popravek
ne sme segati iz obmocja okenca.

e Ce se pri oznaéevanju zmotite, to zradirajte in oznagite ustrezno polje.

e Ce polje pomotoma potemnite s kemiénim svinénikom ali nalivnim peresom, je treba
polje dobro potemniti $e s svincnikom, tako da se kemic¢ni svin¢nik prekrije.

PRAVILNO NAPACNO

m

‘ 14.3 O/I/H

VI. VREDNOTENJE DOSEZKOV UCENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI

R .. . . v . . . v
e = Pri izpolnjevanju obrazca za to¢kovanje preizkusa znanja ucencev s
ScveETy posebnimi potrebami je treba oznaciti polje poleg kratice UPP.
togk
" Malamna

Prosimo vas:

e da obrazcev za tockovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace poskodujete,
e da ne piSete zunaj oznacenih polj.
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Posebnosti pri vrednotenju

Elektri¢ni krog

Pri risanju sheme elektri¢nega kroga oblika sheme in vrstni red elementov v shemi nista
pomembna.

Pri risanju elektrotehni¢nih simbolov morajo biti narisane priklju¢ne Zice elementa, na
primer stikalo, Zarnica.

Na shemi so lahko narisani le simboli elementov in ne skice elementov kot naj bi realno
izgledali.

Pri znaku za galvanski ¢len mora biti ena Crtica daljSa, druga krajsSa, ker enako dolgi
¢rtici oznacujeta kondenzator. Oznacevanje s » + « ali » — « je lahko poljubno.

Vir elektri¢ne napetosti je lahko oznacen tudi s krogcema, vendar mora imeti oznako za
izmeni¢no napetost » ~ « ali enosmerno napetost » + « in » — «.

Tehni¢no risanje

Na risbe ne dorisujemo manjkajocih ¢rt.

Na risbi ozna¢imo manjkajoce Crte ali nepravilno narisane Crte z ustreznima znakoma. S
tem zmanjSamo moZznost popravljanja risb po vrednotenju.

Ce v besedilu naloge ni zahtevano risanje nevidnih robov, uéenec pa jih je narisal, se
mu tocka ne prizna, ¢e jih je narisal napacno, oziroma se mu prizna, ¢e jih je narisal
prav.

Drugo

Ce je uéenec pri nalogi obkrozil ve¢ odgovorov in ni jasno nakazal, kateri je pravilen, se
tocka ne prizna.

Ce udenec napise ve¢ odgovorov, kakor je zahtevano (npr. zahtevanih je pet odgovorov,
napise jih sedem), in je eden nepravilen, upoStevamo celotni odgovor kot napacni
odgovor in se tocka ne prizna. Ne glede na Stevilo odgovorov se toc¢ka prizna, ¢e med
naStetimi odgovori ni napacnega.

Ce uéenéevega odgovora ni med odgovori, nastetimi v navodilih za vrednotenije, je pa
smiseln, se pomoc¢nik posvetuje z GO.

Ce je beseda nestrokovna ali nepopolna ali je namesto knjiznega izraza uporabljena
popacenka ali nare¢ni izraz, odgovora ne uposStevamo.

Ce ugenec uporabi besedo vija¢ ali izvija¢, tejemo oboje kot pravilno.

Zgled: Ce udenec uporabi besedo vijag ali izvijaé, $tejemo oboje kot pravilno, izraz
Sraufenciger pa Stejemo kot nepravilno. Podobno izraz Srauf namesto vijak Stejemo kot
nepravilno.

Pri nalogah z vec kot eno tocko vsak odgovor vrednotimo neodvisno.
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1. naloga

5 J OO PP PTRUOOURUPRRRPRIOt 1 tocka
2. naloga

A ettt et h et h e bttt eh e e bt et e eatenae et eaean 1 tocka
3. naloga

ettt ettt h e bt bt e et h e e et e e bt e bt e bt e et e e bt e eabeenees 1 tocka
4. naloga

D LSOO UURURUSRUPRRRPROOt 1 tocka
5. naloga

ettt h et h et e e bt et e h e et e e a e e te e bt enteeheenteentenneen 1 tocka
6. naloga

5 J OO OSSO SURURUURUPRRPROOt 1 tocka
7. naloga

) OO RPOSPRRR 1 tocka
8. naloga

ettt ettt et e bt e e bt e bt e et e e et e e e nabeeenteeeanes 1 tocka
9. naloga

ettt a et a et e et e a e e bt et e e nte bt e bt enteeteenteentenneens 1 tocka
10. naloga
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11. naloga

Skupaj 2 tocki
a)
11.1 20:1 ali 20 ali ? ali Ce se polz zavrti 20-krat se valjasti zobnik zavrti

S ¢ | OO PRSPPI 1 tocka

b)
L2 A ettt et et h ettt b et et naes 1 tocka
12. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
12.1 Zica (bakrena, aluminijasta, jeklena, kovinska, varilna, Zelezna zica) .................. 1 tocka
b)
12.2 Cali B oottt ettt e 1 tocka
Opomba: Ucenec tocke ne dobi, ¢e obkroZi dva ali ve¢ odgovorov.
c)

12.3 Mozni odgovori:
— lotalnik ali spajkalnik, plamenski gorilnik
— varilna naprava ali varilnik ali varilni aparat ali varilni stroj
— klesce, primez, zarisna igla
— kladivo, pila, brusilni papir ali brusni papir ali smirkov papir
— pasta za lotanje ali spajkanje,
— lot ali zica za lotanje ali tinol ali tinol zica ali Zica za spajkanje ali cin
— varilna Zica ali elektroda
— za$Citna oprema (npr.: rokavice ali zas¢itna ocala ali halja ali predpasnik)

Nasteje vsaj tri orodja ali pripomocke brez nepravilnega odgovora ...........ccccceeveeennennee. 1 tocka
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13. naloga
Skupaj 2 tocki

a)
13.1 A  V tiskalniku je zmanjkalo papirja. Izhodna

B Premikanje miske. Izhodna

C  Pritisnemo tipko na tipkovnici. Izhodna

D  Predvajanje glasbe prek racunalniskih zvocnikov. Vhodna

E Govorjenje v mikrofon, priklju¢en na racunalnik. Izhodna

F Zapis datoteke na USB kljuc. Vhodna

G  Prikaz zaslonske slike. Vhodna

Sest ali sedem pravilno obkroZenih 0dgOVOIOV .........ccoeweveeeeeeeeeeeeeeeeeereee. 1 tocka
b)
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14. naloga

Skupaj 2 tocki
a)
14.1

s

Kombinirane klesce Pila
ali klesce ali
kombinirke

Tockalo \

Kladivo

5 Cevne klesce ali papagajke /
Seka¢ ali vodovodne klesce ali
univerzalne klesce Izvijac ali vija¢
Pet ali ve€ pravilnih 0dgOVOTrOV ..........cccieiiiiiiiiiiiiiiieciiece e 1 tocka

b)
14.2

1 Cev premera 30 mm

2  Bakrena plocevina debeline 0,5 mm

1 Palica preseka 10 x 10 mm
3  Varilna Zica debeline 1 mm

2 Aluminijasta ploCevina debeline 1 mm

1 20 mm Sirok trak plocevine debeline 3,5 mm

3 Izolirana telefonska Zica

Pet ali ve€ pravilnih odgovorov .............cccceeeeee.

1 Zaga za Zelezo.

2 Skarje za kovine.

................................................... 1 to¢ka
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15. naloga

Skupaj 2 tocki
a)
15.1 V skupino termoplastov (termoplasti ali termoplast ali termoplaste) .................... 1 tocka
b)

15.2 Pravilno zaporedje faz:
_ 2 Izdelava tehni¢no-tehnolosSke dokumentacije.
_ 1 Iskanje in skiciranje ide;j.
_3  Priprava proizvodnje.
5 Vrednotenje dela.

4  lzdelava stojala.

Vseh pet navedb v pravilnem zaporedju ........ccoooeeeiiiiiiiiiiiiieeieeeee e 1 tocka
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16. naloga
Skupaj 3 tocke
Primera pravilno reSene naloge na slikah:

o

-
a)
16.1 Pravilno doloc¢ene dolZina, Sirina in viSina na oseh X, y, Z ...ccccceeveieniennieninecnne 1 tocka
b)
16.2 Pravilno narisan katerikoli pogled ...........cccoooiiiiiiiiiiiii e 1 tocka
c)
16.3 Pravilno narisan celotni predmet z nevidnimi robovi ali brez njih ..............c....... 1 tocka
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17. naloga

Skupaj 2 tocki
a)
17.1 Obkrozeni trije 0odgovori A, CINE .....cccoooiiiiiiiiiieeeeee e 1 tocka
b)
17.2 Glej sliko spodaj

Steklenica
Plocevinka od piva

Brezplac¢ni ¢asopis/tednik

Kartonska embalaza

Kozarec od vlozenih kumaric

Lesen zabojcek od zelenjave
Opran jogurtov loncek

/Razbit kozarec

Rabljena baterija

VISE POVEZAVE ..eeviiniieeiiieiiieetteeite et ettt et et e et e st e st e e stte e bt e seeenbeenseesnseenseesnseeseanns 1 tocka

Opomba: Plocevinko od piva lahko razporedi v zabojnik za plastiko ali pa je ne
razporedi nikamor.
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18. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
18.1 Pravilno izpolnjena preglednica:
S S5 7
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1
................................................................................................................................ 1 tocka
b)
18.2 Pravilno izpolnjena preglednica:
S S5 V4
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 1
................................................................................................................................ 1 tocka
c)
18.3 Zarnica normalno sveti: 6V
Zarnica $ibko sveti: 3V
Unicenje zarnice: 12V
Pravilni vsi trije odgovori z navedenimi €notami ..........cceeeevveeereieeereveesieeeeseneeennnes 1 tocka
19. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
19.1 Pravilno obkrozeni B, C, D in F
Obkrozeni vsaj trije 0d NaStEtih .......cceeviiieiiiiiieiie e 1 tocka
Opomba: Ucenec ne dobi tocke, ce je poleg pravilnih odgovorov obkrozen
tudi A ali E ali G.
b)
19.2 Pravilno obkrozeni B, CINE .......cccoooiiiiiiiii e 1 tocka

Opomba: Ucenec dobi tocko, ce obkroZi vse tri pravilne odgovore.
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20. naloga

20.2 Pravilno izpolnjena tabela spodaj

Skupaj 2 tocki

Nasprotna smer urnega

Smer urnega kazalca Se ne vrti
kazalca
A X
B X
C X
D X
E X

J ceeernessunsnnssuessunsnnssnnssnessnssaessassstssssssnessassstssaesstsassssesssssstssaessssasessesssssssssasssssassssenns 33 tock
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